
Besluiten schepencollege 08 september 2020 

 

Punten als eerste te behandelen 

1. Akkoord met de notulen van het schepencollege van 1 september 2020. 

 

BD01 – Iedereen thuis in Tienen 

1. Akkoord met een gedeeltelijke ontheffing van de belasting op de standplaatsen op openbare 

markten en wegen, dienstjaar 2020. 

2. Akkoord met de stopzetting en schrapping van het abonnement op de dinsdagmarkt van een 

marktkramer en akkoord met de volledige ontheffing van de belasting op de standplaatsen op 

openbare markten en wegen, tweede semester van het dienstjaar 2020. 

3. Akkoord met de stopzetting en schrapping van het abonnement op de dinsdagmarkt van een 

marktkramer en akkoord met de gedeeltelijke ontheffing van de belasting op de standplaatsen op 

openbare markten en wegen, tweede semester van het dienstjaar 2020. 

4. Akkoord met de evenementaanvraag voor het organiseren van een Zware Bierenavond 100 jaar 

Kriko-Bea op 3 oktober 2020. 

5. Akkoord met de opheffing van de tijdelijke politieverordening goedgekeurd door het 

schepencollege d.d. 25 augustus 2020 betreffende het tijdelijk opschorten van de schoolstraat in 

de Ooievaarsstraat n.a.v. simultane werken op de Grote Markt en de Alexianenweg. 

 

BD02 – Een duurzaam Tienen 

AP364 – Stadskernversterking 

1. Neemt kennis van het advies van de omgevingsambtenaar inzake OMV_2020016134 en maakt 

het zich eigen. Het bezwaar wordt ontvankelijk en deels gegrond verklaard. 

2. Akkoord met de lijst van omgevingsvergunningen. 

 

Overige punten 

1. Het punt “Toelage voor startende bedrijven – Gr” wordt verdaagd. 

2. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal gevraagd worden het punt “Toekenning 

werkingssubsidies aan het AGB Tienen” op de agenda van de gemeenteraad te plaatsen. 

3. Akkoord met de toekenning van een voorschot van een renteloze lening 2020 AGB Tienen. 

4. Akkoord met het verzoek tot gedeeltelijke ontheffing van gemeentebelasting wegens materiële 

vergissing van de belasting op huis-aan-huis-verspreiding van handelspubliciteit, dienstjaar 2019. 

5. Akkoord met de lijst van bestelbons (1). 

6. Akkoord met de tijdelijke politieverordening betreffende het afsluiten van de Verbroederingsstraat 

van 15 tot en met 18 september 2020. 

7. Akkoord met de tijdelijke politieverordening betreffende het afsluiten van de Delportestraat op 27 

september 2020. 

8. Akkoord met de annulering van een aanvraag voor inname openbaar domein. 

9. Akkoord met het toepassen van maatregelen ter bestrijding van wateroverlast en bodemerosie ter 

plaatse van het Driebek – principe van samenwerking en aandeel van de stad Tienen – in 



samenwerking met de provincie Vlaams-Brabant en akkoord met de aanwending van toelagen 

vanwege de provincie Vlaams-Brabant. 

10. Akkoord met het gegrond verklaren van een bezwaarschrift tegen de belasting op de onbebouwde 

bouwgronden. 

11. Akkoord met de terugbetaling deel 2 van de inschrijvingsgelden voor het schooljaar 2020 – 2021 

van de ART. 

12. Akkoord met het vervangen van ondergrondse kabel door Telenet in de Leuvensestraat. 

13. Akkoord met het ondergronds brengen van DN-net door Telenet in de Raeymaeckersvest. 

14. Akkoord met het plaatsen van ondergrondse kabel door Telenet in de Hannuitsesteenweg. 

15. Akkoord met de mededeling aan de voorzitter van de punten voor de agenda van de gemeenteraad 

van 24 september 2020. 

16. Behandeling van de variapunten. 

17. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal gevraagd worden het punt “Meerjarenplan 2020-2025 

– wijziging nr. 1 – vaststelling van het eigen deel Stad” op de agenda van de gemeenteraad te 

plaatsen. 

18. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal gevraagd worden het punt “Meerjarenplan 2020-2025 

– wijziging nr. 1 – Eigen deel OCMW – goedkeuring” op de agenda van de gemeenteraad te 

plaatsen. 

19. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal gevraagd worden het punt “Meerjarenplan AGB 2020-

2025 – Wijziging nr. 1 – Goedkeuring” op de agenda van de gemeenteraad te plaatsen. 

20. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal gevraagd worden het punt “Verplichte 

opvolgingsrapportering Stad en OCMW eerste semester 2020” op de agenda van de 

gemeenteraad te plaatsen. 

21. Akkoord met de lijst van bestelbons (2). 

22. Akkoord met de lijst van goed te keuren facturen. 

 

Werken aan een proper, kwaliteitsvol en groen openbaar domein 

1. Akkoord met de goedkeuring van de gunning voor het leveren, plaatsen en wegenemen, in 

verhuring, van kerst- en feestverlichting voor de stad Tienen. 

2. Het punt “Raamovereenkomst voor het leveren van ongediertebestrijdingsmiddelen – Stopzetting 

procedure” wordt verdaagd. 

3. Akkoord met de aanvraag van een vergunning voor een straatgeveltuintje. 

4. Akkoord met de aanvraag van een vergunning voor een straatgeveltuintje. 

 

Werken aan aangenaam & kwaliteitsvol wonen 

1. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal gevraagd worden het punt “Definitieve vaststelling 

stedenbouwkundige verordening versterken woonkwaliteit” op de agenda van de gemeenteraad te 

plaatsen. 

2. Akkoord met het afsluiten van een overeenkomst voor het toekennen van een toelage aan 

Suikerrock vzw voor het jaar 2020. 

3. Akkoord met het advies van PORTIVA wat betreft de opmerkingen en bezwaren ingediend tijdens 

het openbaar onderzoek bij de vaststelling van de inventaris van het bouwkundig erfgoed. 



4. Akkoord met de melding voor handelingen in beschermd dorpsgezicht Hakendover, nl. het plaatsen 

zonnepanelen. 

 

Het dynamiseren van de vrijetijdssector 

1. Het punt “SportAwards 2020” wordt verdaagd. 

2. Het punt “Alternatief programma Kweikersdag 2020 – principieel akkoord” wordt verdaagd. 

 

Het ontwikkelen van een mobiliteitsbeleid waarin bereikbaarheid, verkeersleefbaarheid en 

verkeersveiligheid centraal staan 

1. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal gevraagd worden het punt 

“Samenwerkingsovereenkomst voor de aanleg, het onderhoud en het beheer van de fietssnelweg 

Leuven – Tienen: deel grens met Boutersem tot aan het Medekersveld in Kumtich (Tienen” op de 

agenda van de gemeenteraad te plaatsen. 

 

Het creëren van kansen voor iedereen 

1. Akkoord om bij het Agentschap Binnenlands Bestuur een aanvraag in te dienen voor het bekomen 

van een subsidie ter ondersteuning van het consumptiebudget voor kwetsbare doelgroepen. 

 

Het creëren van ontwikkelingskansen voor kinderen 

1. Akkoord met de aanvraag tot het verlenen van persoonsgegevens van 2-jarige kleuters. 

 

Het uittekenen van de organisatie van de toekomst 

1. Akkoord met de vaststelling van de opdrachtdocumenten en de goedkeuring van de 

plaatsingswijzer voor het vernieuwen van de centrale stookplaats van het stadhuis. 

2. Akkoord met het starten van de procedure en goedkeuring lijst uit te nodigen kandidaten voor het 

vernieuwen van de centrale stookplaats van het stadhuis. 

3. Het punt “Ingebruikname tentoonstellingsruimte vrijetijdscentrum door Huis van het Kind en 

optimalisatie back office” wordt verdaagd. 

4. Neemt kennis van de ingediende kandidaturen en de nominatieve aanstelling van de 

selectiecommissie voor de vacature voor occasionele medewerkers voor de afdeling ontmoeten en 

beleven (niveau D1 – D3). 

5. Akkoord met de vaststelling van de datum van indiensttreding van het statutair afdelingshoofd 

ontmoeten en beleven. 

 

De klant centraal in de dienstverlening stellen 

1. Het punt “Vaststelling retributiereglement op de begraafplaatsen” wordt verdaagd. 

 

Het preventief en actief bestrijden van overlast en onveiligheid 

1. Het punt “Afsprakennota – gemeentelijke administratieve sancties” wordt verdaagd. 



2. Akkoord met het intrekken van de beslissing d.d. 28 juli 2020 van het college van burgemeester 

en schepenen betreffende Corona – organisatie van evenementen indoor en outdoor (richtlijnen). 

 


